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ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 05 DE JULHO DE 2012
 
Às nove horas e cinquenta minutos do dia cinco de julho de dois mil e doze, na Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a
quadragésima primeira Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à
Secretária, Vereadora Regina Braga, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa,  Maurílio Zacarias,
Maurício Moreira, Regina Braga e Silmério Rosa totalizando sete. Havendo quórum
regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que
fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 93/12, do Prefeito Municipal, em
resposta ao Requerimento 66/12 do Vereador Moisés Rodrigues. Ofício nº 94/12, do
Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento 59/12 da Vereadora Regina Braga.
Foram distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº 50/12, do Prefeito
Municipal, que autoriza o Poder Executivo a efetuar pagamento à título de indenização,
aos ex-funcionários da empresa Átima Conservação e Serviços LTDA. Projeto de Lei nº
51/12, do Vereador Júlio Pimenta, que dá denominação a Logradouro Público no distrito
de Amarantina - Rua das Palmeiras. ORADORES: Vereadora Regina Braga: Falou sobre
os esclarecimentos a respeito da contratação do show de Chitãozinho e Xororó;
observou a importância de se comemorar a data do aniversário da cidade. Disse que
Ouro Preto está passando por um momento complicado; que há prioridades que já
deveriam estar acontecendo; comentou que um exemplo disso é a instabilidade do solo
da cidade; que isso deve ser tratado com responsabilidade; disse que a questão é
implantar o IGEO - Instituto Geotécnico de Ouro Preto; comentou que isso pode salvar
vidas. Disse que no edital do concurso para a Casa Lar não foi informado que o cuidador
também teria que fazer tarefas domésticas. Falou que finalmente liberaram a verba para
o Asilo. Comentou que alguns exames médicos não estão sendo feitos devido à falta de
etiquetas na Secretaria Municipal de Saúde. Observou, lamentavelmente, e por falta de
apoio da Prefeitura o solado dos tênis do time de handebol das meninas do bairro Nossa
Senhora do Carmo estão colados com fita isolante; que as meninas handebol estão sem
apoio. Vereador Júlio Pimenta: Lembrou o Presidente da realização da Audiência Pública
da LDO, Lei de Diretrizes Orçamentária. Vereador Leonardo Barbosa: Comentou que o
Governo Federal está fazendo recuperações nas encostas das estradas. Falou sobre o
desmoronamento da Rodoviária. Questionou o motivo pelo qual o Município não faz
prevenção para que não haja outras tragédias devido às chuvas. Disse que a
meteorologia está prevendo chuvas para novembro e dezembro. Observou que não há
nenhuma obra de prevenção; disse que se acontecerem mais tragédias a culpa é da
base aliada, que não cobrou providências do Governo. Vereador Luiz Gonzaga: Disse
que o Vereador Leonardo Barbosa tem razão em várias coisas; afirmou que questiona e
pede, mas quem tem a caneta é o Prefeito. Observou que também cobrou do Governo e
que o Poder Executivo deveria ter se preocupado com o povo. Disse que nem sempre os
Requerimentos dos Vereadores da Base Aliada costumam ser atendidos. Comentou que
está se sentido deixado de lado nesse Governo. Disse que espera que os próximos
gestores cuidem mais dos distritos, morros e periferias. Ressaltou que o povo tem quer
dar valor a quem luta; disse que não faltou cobrança por parte dos Vereadores da Base
Aliada. Vereadora Regina Braga: Disse que a Prefeitura anda fazendo processos
seletivos de forma errada; afirmou que em qualquer processo seletivo as pessoas
deveriam ser convocadas em casa. Vereadora Crovymara Batalha: Disse que existe uma
lei de sua autoria estipulando que as pessoas deveriam ser convocadas em casa.
Vereadora Regina Braga: Disse que algumas pessoas estão sendo convocadas para
entrevistas no dia em que ela acontece. Presidente: Marcou a Audiência Pública para
segunda-feira, às dezoito horas, para tratar da Lei de Diretrizes Orçamentárias. O
Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias e
Regina Braga, totalizando seis. Segundo o livro de presença, estave ausente da reunião
o Vereador Flávio Andrade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés
Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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